



تریبون

اجرای طرح «مهتاب» برای پایداری شبکه برق دماوند؛
قطع ۱۶ انشعاب غیرمجاز در روستای چنار شرق



دماوند- ایرج صادقلی

اکیپ‌های بازرسی و تست کنترل منطقه برق دماوند در راستای اجرای طرح ویژه «مهتاب»، موفق به شناسایی و جمع‌آوری تعدادی از انشعابات غیرمجاز برق در روستای چنار شرق شدند. به گزارش خبرنگار آفرینش این عملیات با هدف کاهش تلفات شبکه، ارتقای پایداری سیستم توزیع برق و جلوگیری از آسیب به تجهیزات شبکه در قالب طرح «مهتاب» انجام شده است. بر اساس گزارش واحد بازرسی منطقه برق دماوند، طی روز جاری اقدامات عملیاتی گسترده‌ای در این راستا صورت گرفت که از مهم‌ترین دستاوردهای آن می‌توان به جمع‌آوری بیش از ۹۵ متر کابل، ۱۶ فقره انشعاب غیرمجاز و همچنین بازرسی و جمع‌آوری ۱۲ مورد اشتراک کشاورزی غیرمجاز اشاره کرد. مدیر منطقه برق دماوند تأکید کرد که تمامی تجهیزات و کابل‌های ضبط شده، جهت بازسازی یا بعدی به انبار شرکت توزیع برق تحویل شده است. همچنین مقرر شده است که طرح «مهتاب» با جدیت تمام و به صورت مستمر توسط اداره لوازم اندازه‌گیری منطقه در دستور کار قرار گیرد تا از بروز هرگونه تخلف و آسیب به شبکه جلوگیری شود.

توزیع ۸۰۰ تن آسفالت در معابر شهرداری منطقه ۸ تبریز طی هفته گذشته

تبریز- توفیقی
شهردار منطقه ۸ تبریز از اجرای آسفالت ریزی همزمان، در پنج خیابان شهرداری منطقه ۸ خبر داد. حمیده درشته با اعلام این مطلب گفت: شهرداری منطقه هشت تبریز از ابتدای سال جاری برنامه آسفالت ریزی معابر و محلات در دستور کار قرار داده و بر این اساس، طی هفته گذشته بصورت همزمان پنج خیابان تحت پوشش شهرداری منطقه ۸ از قبیل خیابان یاغچیان، محقق، دمشقیه، دانتسرا و بهشتی آسفالت ریزی شدند که بالغ بر ۸۰۰ تن آسفالت مورد استفاده قرار گرفت. وی آسفالت ریزی را یکی از مهم‌ترین ضرورت‌های کاری منطقه خواند و افزود: ویژگی مهم آسفالت‌های اخیر منطقه هشت، اولویت دهی به معابری با نیاز آسفالت بالا بود که در این راستا طی ماه‌های گذشته، شهرداری منطقه ۸ اقدام به آسفالت ریزی معابر سطح حوزه کرده است.

رشت - سیده حدیث میرزاده
فرمانده نیروی انتظامی شهرستان فومن انصافاً موضوع خدمات‌رسانی و ایجاد رضایت مندی و تعامل را به صورت تخصصی نگاه می‌کند همچنان به ایجاد انگیزه و تشویق اعتقاد زیادی دارد.

سرهنگ عاشوری می‌گوید نگاه ما در نیروی انتظامی فقط جرمه یا برخورد نیست بلکه در درجه اول رضایت مندی و تعامل همچنان فرهنگ‌سازی است و ویژه در پرتو نگاه خوبی که تاکنون داشته‌ایم موفقیت عالی کسب کردیم و از طرفی با حضور پررنگ مردم عزیز به طور شبانه‌روزی در میادین شهرها و مراکز روستای شهرستان تلاش داریم تا کسالتی که همراه و قانومندار هستند مورد تشویق قرار دهیم. خوشبختانه با این گونه روش پسندیده شاهد کاهش تصادفات و تخلفات و آسیب‌های اجتماعی بودیم مطمئناً این روش همچنان ادامه دارد.

از سرهنگ عاشوری سؤال کردم ریزم موفقیت را در چی می‌بینید گفت: ارائه خدمات مطلوب و بدون منت به مردم عزیز در سایه همدلی و همزبانی و همچنین اخلاق مداری یکی دیگر از ویژگی‌های بارز در حوزه مدیریت ما است که در روایات اسلامی نیز مورد تأکید قرار گرفته است.

فرمانده نیروی انتظامی شهرستان فومن همچنان افزود: ما به ارائه خدمات



به مردم عزیز در شهرستان هنوز قانع نیستیم یعنی باید تلاش بیشتری داشته باشیم تا اسورات فرهنگی و خدماتی به بهترین شکل ممکن در جهت ارائه خدمات مطلوب به اهالی شهرستان فومن و میهمانان عزیزی که از داخل و خارج از کشور به فومن و شهرک تاریخی ماسوله و قلعه رودخان سفر می‌کنند را بیشتر تقویت کنیم. از سرهنگ عاشوری رمز موفقیت در امور انتظامی را سؤال کردم شفافیت، وفای، همدلی و دوری از حاشیه‌سازی را رمز موفقیت دانست و گفت: موثرترین روش جهت ایجاد رضایت‌مندی و تعامل ارائه خدمات بدون منت است چون ما اعتقاد داریم که مردم ولی نعمت هستند و هر چی داریم از برکت وجود این عزیزان است پس باید تلاش کنیم تا

پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی و ایجاد رضایت مندی و تعامل در دستور کار ما است



درخشان شمال ایران است. منطقه‌ای سرسبز و دل‌انگیز که تکیه بر کوه‌های بلندی زده است و با آثار تاریخی خود توانسته است که روزانه گردشگران زیادی را از اقصای نقاط ایران به خود جذب کند.

آری ماسوله شهرک تاریخی برخوردار از طبیعتی دیدنی و معماری حیرت‌انگیز که با قدمتی بیش از ۱۰۰۰ سال در چند کیلومتر فومن خوندنمای می‌کند. این مجموعه زیبا به جا مانده از تاریخ با سنت‌ها و آداب و رسوم، صنایع دستی و جاذبه‌های فراوان همه ساله پذیرای میلیون‌ها میهمان و مسافر مشتاقی است که از شهرهای دور و نزدیک به ماسوله و قلعه رودخان سفر می‌کنند که بیشترین آنها در چند ماه گرم تابستان است و بیشتر گردشگران جهت بازدید از بافت معماری و تاریخی ماسوله اقدام به سفر می‌کنند اما بسیاری از مسافران شهرهای نزدیک جهت خوشبختانه اهالی فومن و ماسوله از حضور پررنگ سرهنگ عاشوری جهت حفظ امنیت منطقه قدرتی به عمل آوردند و از سردار حسن‌پور فرمانده کارکنان نیروی انتظامی گیلان خواسته‌اند تا جهت ایجاد انگیزه فرمانده نیروی انتظامی و جانشین متخصص ماسوله به این شهر سفر می‌کنند.

از حضور پررنگ سرهنگ عاشوری جهت حفظ امنیت منطقه قدرتی به عمل آوردند و از سردار حسن‌پور فرمانده کارکنان نیروی انتظامی گیلان خواسته‌اند تا جهت ایجاد انگیزه فرمانده نیروی انتظامی و جانشین متخصص ماسوله به این شهر سفر می‌کنند. از مسافران شهرهای نزدیک جهت خوشبختانه اهالی فومن و ماسوله از حضور پررنگ سرهنگ عاشوری جهت حفظ امنیت منطقه قدرتی به عمل آوردند و از سردار حسن‌پور فرمانده کارکنان نیروی انتظامی گیلان خواسته‌اند تا جهت ایجاد انگیزه فرمانده نیروی انتظامی و جانشین متخصص ماسوله به این شهر سفر می‌کنند.

بررسی وضعیت پیشرفت فیزیکی و رفع موانع اجرایی پروژه‌های عمرانی شبکه آب و فاضلاب شهر آبعلی



آبعلی- امیرحسین صادقلی
حسین رامودیان، معاون سیاسی، اجتماعی و امنیتی فرمانداری شهرستان دماوند به همراه شادمان، شهردار آبعلی، با هدف بررسی آخرین وضعیت پیشرفت فیزیکی و رفع موانع اجرایی، از پروژه‌های عمرانی شبکه آب و فاضلاب در شهر آبعلی بازدید کردند. به گزارش خبرنگار آفرینش، در جریان این بازدید میدانی که به همت روابط عمومی آبیاری شرق استان تهران ترتیب یافت، قریب‌ان‌راه، مدیر آبعلی، ضمن تشریح جزئیات عملیات اجرایی، گزارش‌های روند پیشرفت پروژه‌ها و چالش‌های موجود ارائه کرد. معاون سیاسی، اجتماعی و امنیتی

بهرمهند شوند. در ادامه این بازدید، شادمان شهردار آبعلی نیز ضمن اعلام آمادگی کامل مدیریت شهری برای تعامل با دستگاه‌های خدمات‌رسان، بیان داشت: مجموعه شهرداری آبعلی تمامی ظرفیت‌های خود را جهت تسریع در اجرای عملیات‌های عمرانی به کار گرفته است. وی با اشاره به اهمیت تکمیل شبکه آب برای توسعه پایدار منطقه، خاطرنشان کرد: ارتقای زیرساخت‌های آبی شهر نقش مستقیمی در رفاه حال شهروندان و توسعه متوازن شهر ایفا می‌کند و مدیریت شهرداری در جهت کوشش در این مسیر دریغ نخواهد کرد.

پیگیری تأمین آب شرب پایدار دماوند، فیروز کوه و رودهن در نشست تخصصی آبفا؛ تأکید نماینده مجلس بر تسریع در تکمیل تصفیه‌خانه‌ها



دماوند- امیرحسین صادقلی
نماینده مردم دماوند، فیروزکوه و رودهن در مجلس شورای اسلامی در نشست با مدیران ارشد شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور، بر ضرورت تسریع در تکمیل تصفیه‌خانه‌ها و تقویت زیرساخت‌های آبرسانی این حوزه انتخابیه تأکید کرد. به گزارش خبرنگار آفرینش، شاهرخ رامین نماینده مردم شریف دماوند، اسلامی به همراه علیرضا قاسمی مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شرق استان تهران، در دیدار با هاشم امینی رئیس هیات‌مدیره و مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور، مسائل مرتبط با تأمین آب شرب پایدار و وضعیت زیرساخت‌های آبرسانی منطقه را بررسی کردند.

زیرساختی حوزه انتخابیه برگزار شد. در این نشست، شاهرخ رامین با اشاره به مطالبات مردمی و چالش‌های موجود در حوزه آب شرب، خواستار ورود جدی‌تر شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور برای تکمیل، تسریع در بهره‌برداری از تصفیه‌خانه‌ها و ارتقای زیرساخت‌های آبرسانی شد. همچنین علیرضا قاسمی مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شرق استان تهران، گزارشی فنی از آخرین وضعیت موجود، گزارش‌های فنی از آخرین وضعیت موجود، روند اجرای طرح‌ها و مسائل مرتبط با تأمین آب در منطقه ارائه کرد.

مسئول سیمانظر و فضای سبز شهرداری منطقه ۸ تبریز خبر داد: اجرای لوله گذاری آب خام در خیابان تربیت غربی

تبریز- توفیقی
مسئول سیمانظر و فضای سبز شهرداری منطقه ۸ از لوله گذاری پروژه انتقال آب خام در خیابان تربیت غربی (بالا تربیت)، خبر داد. به گزارش امور ارتباطات شهرداری منطقه ۸، غفار جلیلی ضمن اعلام خبر فوق گفت: بی تردید فضای سبز به عنوان یکی از موثرترین پدیده های محیط زیست، پیوسته و در همه ادوار مورد تأکید است که برای حفاظت و گسترش آن داشتن مدیریت صحیح و استفاده درست از عوامل گسترش دهنده این پدیده ارزشمند هم از لحاظ کمی و هم از لحاظ کیفی از اساسی ترین نیازهاست. وی اظهار داشت: یکی از اهداف شهرداری منطقه هشت، استفاده از آب غیر شرب و سیستم انتقال آب خام جهت آبیاری فضای سبز است تا با حذف روش آبیاری با تانکر، گامی در جهت سهولت آبیاری فضای سبز فراهم شود. مسئول سیمانظر منطقه ۸ افزود: در همین راستا طرح انتقال آب خام در خیابان تربیت غربی حداقل میدان نماز تا تقاطع فردوسی در حال اجراست که با تکمیل این پروژه نیاز آبی فضای سبز این پدیده را تأمین خواهد شد.

زیست، پیوسته و در همه ادوار مورد تأکید است که برای حفاظت و گسترش آن داشتن مدیریت صحیح و استفاده درست از عوامل گسترش دهنده این پدیده ارزشمند هم از لحاظ کمی و هم از لحاظ کیفی از اساسی ترین نیازهاست. وی اظهار داشت: یکی از اهداف شهرداری منطقه هشت، استفاده از آب غیر شرب و سیستم انتقال آب خام جهت آبیاری فضای سبز است تا با حذف روش آبیاری با تانکر، گامی در جهت سهولت آبیاری فضای سبز فراهم شود. مسئول سیمانظر منطقه ۸ افزود: در همین راستا طرح انتقال آب خام در خیابان تربیت غربی حداقل میدان نماز تا تقاطع فردوسی در حال اجراست که با تکمیل این پروژه نیاز آبی فضای سبز این پدیده را تأمین خواهد شد.

تبریز- توفیقی
شهردار منطقه ۸ تبریز از اجرای آسفالت ریزی همزمان، در پنج خیابان شهرداری منطقه ۸ خبر داد. حمیده درشته با اعلام این مطلب گفت: شهرداری منطقه هشت تبریز از ابتدای سال جاری برنامه آسفالت ریزی معابر و محلات در دستور کار قرار داده و بر این اساس، طی هفته گذشته بصورت همزمان پنج خیابان تحت پوشش شهرداری منطقه ۸ از قبیل خیابان یاغچیان، محقق، دمشقیه، دانتسرا و بهشتی آسفالت ریزی شدند که بالغ بر ۳۵۰ تن آسفالت مورد استفاده قرار گرفت. وی آسفالت ریزی را یکی از مهم‌ترین ضرورت‌های کاری منطقه خواند و افزود: ویژگی مهم آسفالت‌های اخیر منطقه هشت، اولویت دهی به معابری با نیاز آسفالت بالا بود که در این راستا طی ماه‌های گذشته، شهرداری منطقه ۸ اقدام به آسفالت ریزی معابر سطح حوزه کرده است.

در استان

ثبت همزمان دور کورد تاریخی در مجتمع مس سونگون؛ رکوردشکنی در شرایط ویژه کشور

تبریز- توفیقی
مجتمع مس سونگون در خردادماه ۱۴۰۵ موفق شد با ثبت همزمان دو رکورد در شاخص‌های کلیدی تولید، بالاترین سطح عملکرد خود از زمان راه‌اندازی واحدهای تغلیظ را به ثبت برساند؛ دستاوردی کم‌نظیر که در شرایط ویژه کشور، محدودیت‌های انرژی، چالش‌های زنجیره تأمین و فشارهای عملیاتی محقق شده است. این مجتمع با تولید ۳۳ هزار و ۲۳ تن کنسانتره مس و ثبت یک میلیون و ۴۲۰ هزار و ۴۹۷ تن خوراک ورودی کارخانه‌های تغلیظ، رکوردهای جدیدی را در دو شاخص اصلی تولید به ثبت رساند؛ رکوردهایی که از زمان راه‌اندازی کارخانه‌های تغلیظ سونگون، بالاترین سطح عملکرد این بخش‌ها محسوب می‌شود. اصغر باقریان؛ مدیر مجتمع مس سونگون با اعلام این خبر اظهار کرد: «این رکوردها در شرایطی پیچیده و در مواجهه با محدودیت‌های ناشی از وضعیت ویژه کشور، مشکلات تأمین مواد اولیه و اقلام مصرفی، اختلال در زنجیره تأمین، تحریم‌های اقتصادی، ناترازی انرژی و کاهش مصرف برق به دست آمده است.»

وی با قدرتی در تلاش کارکنان مجتمع سونگون، تصریح کرد: «ثبت این رکوردها در شرایط موجود، حاصل برنامه‌ریزی دقیق، هماهنگی میان بخش‌های مختلف، روحیه مسئولیت‌پذیری، همدلی و تلاش مستمر همه همکاران مجتمع بوده و نشان‌دهنده ظرفیت بالای مجتمع در حفظ پایداری تولید، ارتقای بهره‌وری و تحقق اهداف عملیاتی است.» مدیر مجتمع مس سونگون افزود: «این موفقیت ارزشمند، حاصل تخصص، انگیزه و همت والای کارکنان پرتلاش مجتمع است و بی‌تردید استمرار این همدلی و تلاش، زمینه‌ساز دستیابی به موفقیت‌های بزرگ‌تر و تحقق اهداف توسعه‌ای مجتمع در آینده خواهد بود.»

معاون خدمات شهری شهرداری منطقه ۸ تبریز خبر داد: اجرای شبانه روزی طرح نگهداشت شهری در منطقه تاریخی فرهنگی تبریز

تبریز- توفیقی
معاون خدمات شهری شهرداری منطقه ۸، از اجرای شبانه روزی طرح نگهداشت شهری در محدوده مرکزی شهر خبر داد. رسول شایان ضمن اعلام خبر فوق گفت: در راستای بازسازی و ساماندهی معابر مرکزی شهر، عوامل نگهداشت شهری منطقه هشت، همه روزه، اقدام به اصلاح سنگفرش، اصلاح روشنایی معابر، لایروبی کانالها، لکه گیری آسفالتات، تنظیف و شستشوی معابر، نصب میلمان شهری جدید در سطح منطقه ۸، می‌کنند تا علاوه بر حذف زاینمایی‌ها، معابر هسته مرکزی شهر را ساماندهی کنند. وی در ادامه گفت: طرح نگهداشت شهری طی روزه‌های آتی در سایر معابر مرکزی تبریز تداوم خواهد یافت.

آکبی فقدان سند مالکیت

حسب درخواست وارده شماره ۱۹۰۰۱۹۰۰۱۹ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۴ دفترخانه ۱۴۳ فخرآباد منظم به استنادبه محلی بنام آقای میر محمد میر محمدی نصرآباد فرزند میر شیخ مالکیت ششدانگ یک قطعه خانه نوع ملک طبق بنا کاربری مسکونی به پلاک ثبتی ۳۲۴ فرعی ۱ اصلی ، فرروز و مجزا شده از فرعی از اصلی مذکور ، قطعه ۳۳۷ در طبقه و واقع در بخش ۱۳ ناحیه .. حوزه ثبت ملک مشکن شهر استان اردبیل به مساحت ۳۹۲.۲۶ متر مربع متن شماره سیصد و هشتاد و دو فرعی از یک اصلی قطعه سیصد و شصت و هفت تفکیکی واقع در بخش ۱۳ حوزه ثبتی مشکن شهر استان اردبیل به مساحت (۳۹۲/۲۶) سیصد و نود و دو متر و شش و شش دسیمتر مربع ، توضیحات ملک به حدود شمالا: در جهت شست که قسمتی ادم و چهارم آن غربی است . اول دیوار به دیوار است بطول (۱/۰) یک متر به قطعه سیصد و شصت و تفکیکی شماره فرعی از یک اصلی دوم به دیوار بطول (۳/۶۰) سه متر و شصت سانتیمتر به قطعه سیصد و شصت و نه تفکیکی شماره فرعی از یک اصلی سوم به دیوار بطول (۳/۸۰) سه متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سیصد و شصت و نه تفکیکی شماره فرعی از یک اصلی سوم به دیوار بطول (۳/۱۰) سه متر و ده سانتیمتر به قطعه سیصد و شصت و نه تفکیکی شماره فرعی از یک اصلی سوم به دیوار بطول (۱/۸۰) یک متر و نود و پنج سانتیمتر به کوچه ششم دیواربست بطول (۹/۰۰) نه متر به به کوچه شرفا: در دو قسمت که قسمت اول آن شمالی است. اول (بخ دیواربست) بطول (۲/۴۰) دو متر و چهل سانتیمتر به تقاطع کوچه و خیابان دوم درب و دیواربست بطول (۹/۰) هجده متر و نود سانتیمتر به به خیابان جنوبا: در دو قسمت اول به دیوار بطول (۱۶/۰۰) شانزده متر به قطعه سیصد و شصت و پنج تفکیکی دوم دیوار به دیوار بطول (۸/۱۰) هشت متر و ده سانتیمتر به قطعه سیصد و شصت و شش تفکیکی غربا: دیوار به دیوار بطول (۱۳/۸۰) سیزده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سیصد و شصت و هشت تفکیکی مشخصات مالکیت: مالکیت میرمحمد / میر محمدی نصرآبادی فرزند میر شیخ شماره شناسنامه ۶ تاریخ تولد ۱۳۴۵/۰۱/۰۱ صادره از مشکن شهر دارای شماره ملی ۱۷۲۷۰۹۸۲۸۹ با جز سهم ۱۰۷۵۰ از کل سهم ۳۹۲۲۶ بعنوان مالک پانزده ملی هفتاد و پنج سهم شش از سی و نه هزار و دویست و بیست و شش سهم عرصه و اعیان با شماره شناسنامه مالکیت ۹۲۸۵۹ تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۱۹ دفترخانه اسناد رسمی شماره ۴۵ شهر مشکن شهر استان اردبیل، موضوع سند دفترخانه اسناد رسمی مالکیت تعویضی شماره چاهی ثبت گردیده است . مالکیت مهداد / صادقلی نصرآبادی فرزند جواد شماره شناسنامه ۵۰۴۰ تاریخ تولد ۱۳۶۷/۰۷/۰۳ صادره از مشکن شهر دارای شماره ملی ۱۷۲۷۴۹۰۳۶۹ با جز سهم ۳۳۴۷۰ از کل سهم ۳۹۲۲۶ بعنوان مالک بیست و سه هزار و چهارصد و هشتاد و شش سهم شش از سی و نه هزار و دویست و بیست و شش سهم عرصه و اعیان با شماره شناسنامه مالکیت ۸۵۵۷۷ تاریخ ۱۳۹۸/۰۵/۱۵ دفترخانه اسناد شماره ۲۲ شهر مشکن شهر استان اردبیل موضوع سند رسمی مالکیت تعویضی شماره چاهی ۲۵۹۹۲ سرب ب سال ۹۷ با شماره دفتر الکترونیکی ۲۲۰۰۱۹۰۲۲ ثبت گردیده است . سپس بوجه درخواست شماره ۱۹۰۰۱۹۰۰۱۹ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۴ شماره ثبتی آقای میر محمد میر محمدی نصر آبادی طبق اعلام مالک بعلت نامعلومی مفقود شده است لذا به موجب تبصره یک ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت مراتب جهت اطلاع عموم در یک نوبت آکبی میگردد تا هر کس مدعی اعیان معامله یا وجود سند نزد خود باشد بتواند ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ انتشار این آکبی اعتراض خود را به این اداره تسلیم دارد در غیراین صورت پس از سپری شدن مهلت قانونی و عدم واخواهی سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد. تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۴/۲۰

محمد بایرامی اصل- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان مشکن شهر

آکبی فقدان سند مالکیت پلاک ۳۸۷۵ فرعی از ۲ اصلی
نظربرایکه آقای مصطفی ارسلانی برابر ارایه و کالتنامه ۳۵۷۵۶ مورخ ۱۳۹۹/۰۵/۱۵ از جانب مالک ساناژ امیر کلامی خواهان صدور سند مالکیت المثنی پلاک مذکور میباشد که مراتب در اجرای ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت به شرح زیر آکبی می‌گردد:
۱- نام و نام خانوادگی مالک: ساناژ امیر کلامی
۲- شماره پلاک ۳۸۷۵ فرعی از ۲ اصلی
۳- علت گم شدن: بعلت اسباب کثی
۴- خلاصه وضعیت مالکیت: به استناد سند انتقال ۵۱۸۰۵ مورخ ۱۳۹۹/۰۱/۱۹ دفترخانه ۱۲ دماوند ششدانگ پلاک مذکور به ساناژ امیر کلامی انتقال قطعی یافته است که سند مالکیت آن به شماره چاهی ۳۳۳۳۱۱ صادر شده است.
۵-لذا با توجه با اعلام فقدان سند مالکیت ملک فوق الذکر و درخواست صدور سند مالکیت المثنی آن مراتب اعلام تا هر کس نسبت به ملک مورد آکبی معامله کرده که در قسمت چهارم این آکبی ذکر نشده یا مدعی وجود آن نزد خود میباشد ظرف ده روز پس از انتشار آکبی به ثبت محل مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مهلت مقرر اعتراض نرسد و یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشوداداره ثبت اسناد و املاک المثنی سند مالکیت را طبق مقررات صادر به متقاضی تسلیم خواهدکرد.
م/الف ۴۰۵
کلیف واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دماوند - سعید کریمی نالت